

Campaña alfabetizadora y de moral, es halagadora

Excelentes resultados está produciendo nuestra campaña alfabetizadora y la enseñanza de moral, cívica y urbanidad, en todo el país, expresaron ayer dirigentes del Patronato Pro Integración de la Mujer al Desarrollo (PIMUDE).

Para la enseñanza de estos valores en las escuelas, hemos distribuido en todas ellas el folleto "Guía del Maestro", que elaboramos especialmente para la enseñanza a niños de edad escolar, pero que también es muy útil para adultos.

Durante última visita a LA PRENSA GRAFICA, las señoras Julia de Houdelet,

presidenta de PIMUDE; Adela de Carbone, tesorera; Thelma de Cea Campos, vocal; Corina Bruni de Trigueros, vicepresidente y Margarita María Zelaya, secretaria, explicaron que de manera especial les complace estar logrando grandes progresos para la mujer salvadoreña.

Destacaron que su objetivo fundamental es promover la dignidad y la responsabilidad de la mujer, para que sean esposas y madres con grandes cualidades morales y que eduquen mejor a sus hijos.

Y recordando la frase de Gabriela Mis-

—Pasa a la página 10—

Vigésima Filia Nacional Scout 4 y 5 de Octubre

La Vigésima Filia Nacional Scout, se efectuará el próximo 4 y 5 de octubre, en las instalaciones de la Hacienda "Claros de Luna", jurisdicción de San Martín, de este departamento.

Según informan voceros de la Asociación Scout de El Salvador, el evento denominado Filia Scout, reu-

—Pasa a la página 29—

Menor ultrajada en honor en Chalchuapa

Por cien colones que recibiría, una mujer obligó a una menor de 12 años a que se dejara ultrajar en su honor.

El hecho, según consta en el juicio que se ventila en el Juzgado Segundo de Paz de Chalchuapa, ocurrió hace varios días en el hospedaje Veracruz, de esa ciudad.

—Pasa a la página 9—



DOS POSTES ABAJO. Este vehículo derribó dos postes, uno de los cuales le cayó encima, en la 81 Avenida Norte y 7ª Calle Poniente, de esta capital, colonia Escalón. Hubo alarma entre los residentes en la zona inmediata, por la caída de alambres del sistema eléctrico.

Técnico alemán fundará Instituto en Universidad

Con el objeto de fundar el Instituto de Formación y Desarrollo Continuo, se encuentra en El Salvador el profesor alemán, Dr. Dietrich Haak, invitado por la Universidad Tecnológica.

Según informó el Lic. José Antonio Arias Mar-

tell, vocero de ese alto centro de estudios, el Dr. Haak es un renombrado profesional alemán occidental, muy versado en cuestiones socio-económicas y domina magistralmente también, todo lo relacionado con las

—Pasa a la página 9—

Desaparecimiento de seis menores se ha reportado

Ha continuado el desaparecimiento de menores en el país y sus edades oscilan entre los siete y catorce años.

Al respecto, el Consejo Salvadoreño de Menores informa sobre el desaparecimiento de seis menores, que han sido reportados a dicha institución por sus padres, solicitando colaboración para encontrarlos.

Son ellos: Zenaida Lorena Fuentes Amaya, de 14 años, quien desapareció del mercado No. 5, el 10 de septiembre en curso. Herberth Ulises Avila, de 12 años, originario de San Miguel, quien se fugó

del hogar en los primeros días del mes de Junio. Crestes Lisandro Chávez Majano, de 9 años, quien desapareció el 4 de septiembre; Jerónimo Mejía Hernández, de 9 años, no ha sido encontrado desde su extravío, el 5 de agosto pasado, cerca de la Iglesia El Calvario. Su padre ha expresado que había venido a San Salvador solamente dos veces, ya que son originarios del departamento de La Unión.

Otros más son Rosa Alba Henríquez Murillo, de 7 años, quien se extravió el 9 de septiembre, por la calle Gabriela Mis-

—Pasa a la página 9—



SISTEMA ACTUAL. Grupo de padres de alumnos del Centro de Audición y Lenguaje, manifiestan no estar conformes con el sistema de comunicación por señas, que se quiere implantar en el Centro,

en vez de la rehabilitación, que les enseña a hablar a los niños sordomudos. Afirman que casi la totalidad de padres y niños, rechazan ese método de comunicarse por señas.



DIRECTORES. Miembros de la Junta de Directores del Fondo de Financiamiento y Garantía para la Pequeña Empresa, durante el acto conmemorativo de un an-

versario más de gestiones crediticias en favor de proyectos productivos. En esa ocasión se agasajó al personal de la institución.

No existe congruencia en las medidas del gobierno

"No existe congruencia en las medidas y políticas que los ministerios llevan a cabo para hacer una macro-política en beneficio del país".

El Lic. Ricardo Alvarenga Valdivieso, experto en cuestiones hacendarias, analiza el problema de los buses, camiones y pickups, que se encuentran embargados en la aduana del Puerto de Acajutla, de la siguiente manera:

No es posible que el ministro de Hacienda, el de Economía y el Banco Central de Reserva, se contraríen entre ellos, lo que indica que no tienen una definición políti-

ca y económica y por consiguiente, el país se dirige cada día más al caos, la anarquía y la destrucción.

El Salvador como país, agrega, suscriptor del Tratado General de Integración Económica, negoció durante muchos años y puso en vigencia a partir de enero del presente año, el instrumento de la nueva política arancelaria. Este instrumento conlleva una política de incentivos para la producción, así como ciertas restricciones de tipo tarifario para no incentivar el consumo de ciertos bienes. Si esta

—Pasa a la página 29—



Millón 400 mil colones ha donado AID al ISRI

Un millón cuatrocientos mil colones, ha donado la AID al Instituto Salvadoreño de Rehabilitación de Inválidos.

El aporte tiene el objeto de aumentar la producción del Taller de Ortopedia y Prótesis del Centro del Aparato Locomotor del ISRI, ya que el aumento en la capacidad productiva del taller, beneficiará a millares de personas que ne-

cesitan prótesis, a obtenerlas a precios bajos.

También los recursos del donativo se utilizarán para la adquisición de equipo moderno para la terapia física, la rehabilitación ocupacional y laboral, con lo que se beneficiará gran cantidad de limitados físicos.

Los trámites de la donación

—Pasa a la página 29—

100 alcaldes en Plan Piloto de Desarrollo

Cien alcaldes de diferentes municipios del país, participan en un plan piloto de Adiestramiento Práctico para el Desarrollo de Proyectos Comunitarios.

Al respecto, el Sr. Jesús Permuy, director del Proyecto de Capacitación, informa que el programa es coordinado por la Comisión Nacional de Restauración de Areas (CONARA), a través de un programa de asistencia, con fondos pro-

venientes de la Agencia Internacional para el Desarrollo (AID).

Entre los tópicos que se tratan, figuran: la recolección y disposición de la basura, ornato de la ciudad, saneamiento ambiental, programas de salud, alfabetización y mejoramiento de comunidades en desarrollo.

El técnico Jesús Permuy,

—Pasa a la página 29—

Inspeccionan daños por deslaves de una pedrera

El Comité de Emergencia y la Comisión de Bienestar Público, inspeccionaron ayer los daños causados por los deslaves de la Pedrera "El Refugio", en las colonias Matanzano 1, 2 y 3.

Los visitantes pudieron constatar así, el peligro que representa un temporal de proporciones mayores a los que han pasado en el presente invierno, pro-

metiendo aunar esfuerzos con los vecinos del lugar, que han hecho todo lo posible porque se les atienda su clamor.

Por su parte, los vecinos señalaron que tienen conocimiento que la pedrera en mención fue autorizada para funcionar durante cierto tiempo, el cual ya venció y no se ha sabido de

—Pasa a la página 10—

—Pasa a la página 29—